



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91

ЛЕНИНСКИЕ ЗНАМЯ ЭПОХИ

Все прогрессивное человечество чтит память о великих людях, пожелавших свою жизнь бороться за уничтожение социализма и национального прогресса...

Высоко над миром вест ленинские знамя, зовут к новой эпохе. Под знаменем ленинизма совершены коренные преобразования в мире, уменьшена социальная структура и облик его...

Творчески развивая марксизм в новых исторических условиях и обобщая опыт гигантских классовых битв во всем мире, Ленин дал ответы на самые актуальные вопросы, поставленные всем народом общественного развития...

В. И. Ленин — первый мыслитель в революционной XX в. истории человечества, который в своем учении и последней стадии, ставил империализм, определял как знамя социалистической революции...

В грандиозных социальных свершениях XX века, достигших вершин в науке, технике, культуре, искусстве, спорте, в развитии теории социалистической революции, разработано стратегия и тактика Коммунистической партии в борьбе за победу нового, социалистического строя...

Великий исторический мерило, Ленин в своем произведении писал А. М. Горький. Он называл его «длиннолетним и великим пролетарием всех стран, мой голос всех рабочих, мой голос всех крестьян, мой голос всех солдат и матросов»...

Все богатство идей ленинизма воплощено в теоретическом наследии Ленина, в великих свершениях века, в творческой деятельности КПСС и мирового коммунистического движения.



ЗА СОВЕТОМ К ИЛЬЧУ. С картины художника В. Васильева.

На заре механизации В ЗАЛАХ МУЗЕЯ

Наше сельское хозяйство прошло путь от примитивной крестьянской сохи до мощного трактора и других современных машин. Иные каждый колхоз и совхоз располагает десятками стальных коней, которые пахут, сеют, обрабатывают почву, убирают урожай, приводят в действие механизмы на фермах.

На моих глазах в Босфор прибыли первые тракторы. На моих глазах росла и развивалась начинающая сельскохозяйственная техника. Очень хотелось бы рассказать о том времени, в которое, казалось, стало овладением техники, о том, как мы жили.

В 1924 году в Босфор прибыли из Москвы институты по тракторам. Они организовали и оборудовали машинно-тракторные мастерские. Активные помощники оказывали в этом районе агрохозяйствам. Затем стали создаваться совхозы и МТС.

На полях трудился многонаселенный коллектив механизаторов, накопивший немалый опыт обработки земли и вывращения высокоурожайных культур. Среди них комбайнеры Т. Воробьев, С. Стрелов, Рудев, Цирков, Бондарев, Кузнецов, Шенелев. По примеру Павла Ангелова за руль трактора сели многие женщины. В Босфорской МТС был создан женский тракторный отряд. Среди работниц трактористок — П. Ф. Бакина, К. Ф. Скаларова, Е. М. Позарелова. Да разве все перечислить!

В то время закладывались основы индустриализации сельского хозяйства. И теперь, когда мир обит, как обит мир, успехи советской страны, выполняющей заветы великого Ленина.

С. ДЕНИСЕНКО, ветеран-механизатор.



МОСКВА. Красная площадь. К Ленину. Апрель 1975 года. Фото В. Егорова и А. Стужина. (Фотохроника ТАСС).

ДЛЯ ПОЛНОТЫ В СЕДУ ЖУРНАЛЫ ЛАГЕРЯ

Три года назад в совхозе «Михайловский» был затеян строительный станционный лагерь. Сначала их построили в Политотделе и Михайловском отделениях, затем — в Тимирязевском, Восточном и Михайловском. В итоге в хозяйстве девять секций навоза, где в настоящий период содержится 1300 коров.

Сейчас две бригады мастеров работают в лагере, занимаются обслуживанием, доильными установками. Зоотехнический отдел в контакте с агрономической и инженерной службами разрабатывает мероприятия по содержанию скота на летний стойловый период.

Сточные навозы в лагере в среднем по совхозу достигают 8 килограммов. Еще выше они в переработанных навозах. При этом в бригадах Василия Чакина, Михаила Сидорова, Евгения Конопен и Аины Кудайовой, где в сутки получают до девяти тысяч килограммов навоза. Задача заключается в том, чтобы в настоящий период добиться пудовых навозов.

Известно, что весной в основном перерабатывают навоз. Работать в таких условиях довольно было трудно. В плохую погоду они торопыжились доми...

ТАК ПОСТУПАЮТ В СОВХОЗЕ «МИХАЙЛОВСКИЙ» ПАНИНСКОГО РАЙОНА

В каждом лагере построен пункт воспроизводства стада, есть необходимое оборудование, инструменты. Большим знатоком своего дела является Иван Константинович Мокшин. В дойном гурте, где он работает, технику искусственного осеменения, растел коров оставил 96 процентов. Это отличный результат. Опытный специалист поставил стадо, чтобы добиться 100-процентного растела.

К нему на практику мы и направляем новых технику после окончания курсов. Недавно у него прошли стажировку мастера животноводства Галина Юзюкова и Галина Синикова, которые теперь работают самостоятельно.

Во всех лагрях оборудованы комнаты для приема и хранения молока, есть лаборатории для определения его качества.

В первые дни летнего содержания коров коров по пудовым нормам, как советуют ветеринары. Даем по 10-15 килограммов сена и по 4-5 килограммов протравленного гребного корма. Постепенно норма для этих коров сокращается, а сучиная норма зелени доводится до 80 килограммов.

Зеленый конвейер навоза действует в 15 лагрях. К этому времени получают многолетние травы. На них подготавливаются больше навоза. На каждом отделении поселят в два срока...

В каждом лагере построен пункт воспроизводства стада, есть необходимое оборудование, инструменты. Большим знатоком своего дела является Иван Константинович Мокшин.

УКОВОДСТВО Федерального бюро расследований октябрьской утвердило свои планы празднования двухсотлетней национальной годовщины. ФБР планирует устроить крупнейшую в истории какого-либо правительственного учреждения выставку. Мы собираемся впервые экспонировать сверхсекретные материалы о первых президентях США — Джордже Вашингтоне, Томасе Джефферсоне, Дункане Адамсе.

Двухсотлетие США глазами ФБР

— Я не знал, что ФБР все еще хранит эти материалы. — Это были найдены в кабинете Зэкара Гувера. Он никогда не выбрасывал. Кстати, я как раз интересовался подборкой документов об интимной жизни Бенджамин Франклина. — Не может быть! Было бы интересно посмотреть. — Нет ничего такого, чего бы мы не знали об американских радикалах. У нас лежат фотографии всех участников Бостонского чаепития.

— Да, наши люди всегда были в нужном месте. — Еще мы хотим отвести пелену сгусту над материалами о Томасе Пейне. Он же был самым первым агитатором в этой стране. Гувер сел за ним с самого начала. У нас хранится оригинал «Здравного смысла». Самый подлинный документ за весь период истории. — Как, ну уж вы же более подлинный, чем «Декларация независимости»? — Это еще предстоит установить. Для «Декларации независимости» мы отделили специальную комнату. Кстати, Гувер считал, что это декларация в духе национализма. Больше он знал обо всем, что происходило в Филадельфии. Вы знаете, что Джефферсон носил парик и туфли на высоком каблуке в то время, когда он писал Декларацию? — Нет, я не знаю. — А Гувер знал, именно поэтому Джефферсон в не мог его увидеть.

— А что у вас есть о Лабрате? — Жена Джона Пола Диксона приехала от него робота. Георг III чуть не захломулся от смеха, когда узнал об этом. — Я начинаю думать, что нет никого в нашем правительстве, в ком бы Гувер не знал. — А знаете ли вы, от кого было первое письмо, посланное на континентальной почтовой связи и которое мы вскрыли? Это было письмо от прапрапрабабушки Джей Фонды к Натану Хеллу. — Я всегда знал, что Гувер был предельно мнимочником. На теперь склоняюсь к выводу, что он просто обладал острым чувством проницательности, что и гле пролетариат. Не удивительно, что в американских колониях его страшно боялись. — А теперь хотите узнать об изоморфизме нашей выставки? — Конечно. — А знаете ли вы картину «Дух 76-го»? Помните мальчика с барабаном в левом углу? — Да. — Это агент ФБР. Он-то и помог нам засаждать за решетку тех других, кто на картине.

Архивист Артур БУХВАЛЬД. Сохранение наследия гостя «Интервью с гостем трибуны» М. Белозера. (АПН).

ЗНАМЯ ОСВОБОЖДЕНИЯ НАД КАМБОДЖЕЙ

БАЙРЬК (ТАСС). Жизнь в столице Камбоджи нормализуется. Новое правительство Камбоджи в составе 15-ти человек и командир народных вооруженных сил национального освобождения оказывают помощь населению города, разъясняют жителям цели и задачи национального единства, нейтралитет, демократический и просветительский Камбоджи.

Со всех континентов

ТОКИО. После пятимесячного плавания к берегам Австралии в Токио возвратился десант «Фудзика». Он привез смену состава судостроиков на японской атомной станции «Сюва». Возвратившись на родину 16-я японская авиационная экспедиция привезла с собой, в частности, 82 каминных метеорита, собранных в районе хребта Ямато в простях склонах от станции «Сюва». Ученые Япония займутся тщательным изучением метеоритов.

КАНБЕРРА. Правительство Паула-Новая Гвинея (PNG) вышло в обращение новые денежные знаки: бумажные ассигнации — пяти и десятидолларовые, а также монеты — один доллар, пять центов, два цента, один цент. Эти монеты являются самым важным шагом на пути к предстоящему провозглашению независимости страны, намеченного на сентябрь этого года. В настоящее время PNG является самоуправляющейся территорией, контроль над внешней политикой и обороной которой осуществляет Австралия.

(ТАСС, 21 апреля)

За выход из «общего рынка»

ЛОНДОН, 21 апреля. (ТАСС). Английский народ должен вырвать страну из «смирительной рубашки» «общего рынка» и вернуть себе право самому решать свои внутренние проблемы — с таким призывом к населению Великобритании обратилась газета английских коммунистов «Морнинг стар». «Общий рынок», пишет газета, остается тем, чем он и был все время — замкнутой группировкой капиталистических стран, созданной для увеличения прибыли гигантских международных монополий.

Выход из «общего рынка», отмечается в статье, откроет для Англии возможность вести торговлю со всем миром без налогов со стороны ЕЭС, участвовать в совместных промышленных проектах с социалистическими странами, а развивающимися странами в промышленности развитыми капиталистическими государствами.



К 38-летию со дня освобождения (1945) Советской Армии Братиславы (Чехословакия) от немецко-фашистских захватчиков. НА СВЯЖИКЕ: Дом советской миссии. Фото В. Мастокова. (Фотохроника ТАСС).

